
Câmara Municipal de Arame

Rua 13 de maio, 06 - centro - CEP: 60720-000 - Arame\MA

CNPJ: 12.083.291/0001-08 - Tel: 99 35324651 - Site: www.cmarame.ma.gov.br

Ata nº52/2022 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022) às 9:00 horas no 

plenário da Câmara Municipal de Arame Maranhão. Estando presente os senhores vereadores: 

Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa 

Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco Antônio de Macedo, 

Franciane Oliveira de Sousa, Geovany da Silva Araújo, Genilson de Sousa Araújo, João Ribeiro e 

Maria do Socorro Granjeira dos Santos Pereira. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: 

Francisco Antônio de Macedo sobre justificativa e Tairan Sousa dos Reis. Com o número legal 

para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os trabalhos legislativos. O senhor 

presidente em seguida, determinou a leitura da ata da sessão anterior que após lida segue aprovada 

sem restrição. Continuando foram lidos os Expedientes Oriundos: Parecer ao Projeto de Lei nº 

018/2022. Requerimentos nº137, 139 e 140/2022. Ofício nº01/2022. E não havendo mais oradores 

inscritos no Pequeno, passou-se ao Grande Expediente. Tomou posse da tribuna a senhora 

vereadora Maria do Socorro Granjeiro dos Santos Pereira, que iniciou sua fala solicitando uma 

Moção de Pesar para a família Rodrigues da Costa em nome do senhor Antônio Grande, uma 

pessoa bastante conhecida e requereu verbalmente a reforma do colégio do povoado Alto Bonito. 

Continuando tomou posse da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras 

defendendo o requerimento de sua autoria que solicita informações sobre políticas públicas 

voltadas para as pessoas autistas e solicitou ainda agilidade da CAEMA em relação ao poço do 

Alto São João, que a comunidade sofre com a falta de água, e registrou que entrará com meios 

legais no Ministério Público buscando o cumprimento da Lei em relação aos requerimentos 

aprovados nesta Casa, e registrou a aplicação do erário público. Logo após, usou da tribuna o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou sua fala enfatizando a precariedade das 

estradas vicinais da região Lagoa Comprida, e os transtornos e prejuízos causados aos moradores 

dessa referida região, ressaltou a falta de água no Morro São João e a falta de atuação na 

municipalidade. Continuando usou da Tribuna, a senhora vereadora Cleuma de Oliveira Amorim 

Paz, iniciou sua fala informando que o prazo de encerramento das inscrições para receber, mudas 

etc. encerrará dia 30/06/2022 e esclareceu ainda, sobre a bomba do poço Alto São João que deverá 

ser substituída e ressaltou o valor exorbitante que a pessoa está cobrando fazer a retirada, mas 

destacou preocupação da municipalidade em resolver o problema e pediu aos proprietários da terras 

que colaborem com a administração para que o município possa mudar, fazer desvios nas estradas 

vicinais para evitar que a população seja prejudicada, e ressaltou o caos que a atual administração 

recebeu o município. Prosseguindo, usou da tribuna o senhor vereador Genilson de Sousa Araújo, 

que iniciou sua fala ressaltando as dificuldades para a compra e a troca da bomba do Poço do Alto, 

tendo em vista a profundidade e a complexidade da bomba e enfatizou as medidas que estão sendo 

adotadas e registrou a atuação da municipalidade no referido bairro e destacou também que as 

máquinas não pararam durante esse período de chuvas e que as mesmas estão trabalhando na região 

da Itaipava e registrou a atuação e o compromisso do gestor municipal com o desenvolvimento do 
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município. Logo após tomou posse da tribuna o senhor vereador Sidnei Costa Barbosa, que iniciou 

suas palavras evidenciando os serviços que vem sendo realizados nas estradas vicinais, mas 

destacou as dificuldades em relação as chuvas e registrou que em breve será realizada a conclusão 

do trecho da vicinal Lagoa do Cocal e ressaltou a notoriedade dos avanços da administração em 

todas as áreas, como na saúde e etc, enfatizou ainda a aplicação do erário público com folha de 

pagamento, combustível e demais despesas da administração pública. Em seguida, passou -se a 

Comunicação das Lideranças, tomou posse da tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou 

sua fala destacando o livre-arbítrio de fazer críticas à administração municipal e ressaltou sua 

conduta ao grupo político ao qual faz parte. Continuando, passou -se a Ordem do Dia, na qual 

submeteu-se a votação, Requerimentos nº 135, 136 e 138/2022 - Aprovado. E não havendo mais 

nada a tratar, o senhor presidente encerrou a sessão determinando a lavatura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora.
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